
В Минусинском районе возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений представителю власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По предварительной версии следствия, 23 ноября 2017 года в вечернее время главный специалист-государственный инспектор министерства природных ресурсов и экологии Красноярского края на основании рейдового задания находился в районе села Жерлык Минусинского района. Около 23 часов он увелдвигающийся автомобиль «LADA 2121» с «фароискателем». Он остановил автомобиль и потребовал от водителя предъявить документы и объяснить причины использования «фароискателя». Водитель ответил отказом, в этот момент к водителю подъехали двое его знакомых, которые также стали высказывать свое несогласие с действиями государственного инспектора. В результате возникшего конфликта представителю власти были причинены телесные повреждения.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица, причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1192951>